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Наблюдение по месту жительства в группе R+.





Снятие с ДУ.





Наблюдение с последующим переводом в 3 гр. ДУ.





Диагноз снят.





Диагноз установ-лен.





Диагноз снят.





Диагноз установ-лен.





Консульт. в НОКПД с возможной госпитализацией в диагн. отделение.





Лечение по основному курсу в соответствии со стандартами оказания мед. помощи больным туберкулезом на территории НО, утвержд. прик. 34осн в условиях стационара, поликлиники, специализир. санатория.





Определение активности процесса – тест-терапия по Р3ИФ в течение 2-х месяцев с послед. R-лабор. обследованием (Z03.01).





При взятии на ДУ проводится обследование в соотв. со стандартами оказания бесплатной мед. помощи больным туберкулезом на территории НО.





Дообследование (Z03.02) – для уточнения диагноза проводится дополнительное дообследование (КТ легких, ТГ-дообслед., консульт. узких специалистов).





Группа R+ (R91) – больные с изменениями в легких, не относящиеся к туберкулезу – наблюдаются в гр. R+ по месту жительства в течение 3-х лет.





Диагноз туберкулеза установлен (А15 – А19).





Врач фтризиатр, изучив данные клин. мин. назначает дообследование (ДСТ, R-Манту, ТГ-обслед., б/скоп. мокроты 3-х кр., посев мокроты и мочи, при необход. – КТ легких, консульт. онколога).





ПТД





Пациенты, состоящие по ДУ в ПТД по контакту с больными туберкулезом с выявленными изменениями в легких, проходят клин. мин. обследования в ПТД.





Пациенты, самостоятельно обратившиеся в ПТД, у которых выявлены изменения в легких, направляются в ОЛС для проведения клин. мин. обследования, и затем направляются в ПТД на консульт. к фтизиатру.





Диагноз неясен (Z03).





Пациенты с выявленными изменениями в легких проходят клин. мин. обследования (ОАК, ОАМ, б/скопия мокроты 3-х кратно) и направляются на консульт. к фтизтатру.
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