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ПОЛОЖЕНИЕ

о порядке оказания платных медицинских услуг и распределения финансовых средств в 

Государственном бюджетном учреждении здравоохранения Нижегородской области «Дзержинский противотуберкулезный диспансер»


          Настоящее положение разработано администрацией государственного учреждения здравоохранения Нижегородской области, далее ГБУЗ НО «ДПТД» с учетом мнения профкома, в соответствии со ст. 135 ТК РФ, Федеральным законом от 21 ноября 2011 г. N 323-ФЗ "Об основах охраны здоровья граждан в Российской Федерации", Постановление Правительства РФ от 4 октября 2012 г. N 1006 "Об утверждении Правил предоставления медицинскими организациями платных медицинских услуг", Положением о министерстве здравоохранения Нижегородской области, утвержденным Постановлением Правительства Нижегородской области от 23.11.07 г. №435, приказом министерства здравоохранения Нижегородской области от 27.09.2011 № 1666 « Об утверждении Порядка определения платы для физических и юридических лиц за услуги (работы) относящиеся к основным видам деятельности бюджетных учреждений, находящихся в ведении министерства здравоохранения Нижегородской области, оказываемые ими сверх установленного государственного задания, а также в случаях, определенных федеральными законами в пределах установленного задания», приказа министерства здравоохранения Нижегородской области от 30.12.2011 №2556 «О формировании доходов и расходов по внебюджетной деятельности государственными учреждениями, подведомственными министерству здравоохранения Нижегородской области» ставит своей целью упорядочить порядок оказания платных услуг. 
           Действие настоящего Положения распространяется на все подразделения ГБУЗ НО «ДПТД», участвующие в оказании платных услуг.
           Платные медицинские услуги населению оказываются сверх объема, гарантированного бюджетом, на основании Программы государственных гарантий оказания населению Нижегородской области бесплатной медицинской помощи. 

           Оказываемые медицинские услуги должны соответствовать требованиям, предъявляемым к методам диагностики, профилактики и лечения, разрешенным на территории Российской Федерации. 

Платные медицинские услуги оказываются при наличии информированного добровольного согласия потребителя (заказчика) на медицинское вмешательство (Приложение № 8). 
До заключения договора ГБУЗ НО «ДПТД» в письменной форме уведомляет потребителя (заказчика) о том, что несоблюдение указаний (рекомендаций) ГБУЗ НО «ДПТД» (медицинского работника, предоставляющего платную медицинскую услугу), в том числе назначенного режима лечения, могут снизить качество предоставляемой платной медицинской услуги, повлечь за собой невозможность ее завершения в срок или отрицательно сказаться на состоянии здоровья потребителя (Приложение № 7).
Основанием оказания медицинских услуг
за счет средств граждан или по ДМС являются:

● отсутствие соответствующих услуг в территориальной программе государственных гарантий обеспечения жителей Нижегородской области бесплатной медицинской помощью. 

●  желание пациента, обратившегося за медицинской услугой, получить ее (при условии информирования его о возможности предоставления данной услуги на бесплатной основе).
●  предоставление по желанию пациента дополнительной медицинской помощи сверх стандарта; 

●  оказание плановой помощи гражданам иностранных государств. 

Предоставление платных услуг населению осуществляется в соответствии с лицензией № ЛО-52-01-004898 от 18.06.2015г., 
ГБУЗ НО «ДПТД» предоставляет гражданам бесплатную, достоверную информацию: 

●  о режиме работы учреждения (Приложение1)
●  о перечне платных услуг с указанием их стоимости (Приложение 2);

●  об условиях предоставления платных услуг (Приложение 3).

Платные медицинские услуги населению 

предоставляются в виде:

●  лечебно-диагностической помощи; 

●  консультативной помощи; 

●  профилактической помощи. 

Предоставление платных медицинских услуг оформляется договором (Приложение 4), которым регламентируются условия и сроки их получения, порядок расчетов, права, обязанности и ответственность сторон. 

Платные услуги по желанию пациента оформляются и оплачиваются через кассу предварительно или после консультации специалистов и определения объема предоставляемой медицинской помощи. 

Источниками финансовых средств при оказании платной медицинской помощи являются: 

●  личные средства граждан; 

●  средства предприятий, организаций, учреждений и т.д.; 

●  другие разрешенные законом источники. 

Оказание платных медицинских услуг в основное рабочее время персонала допускается при условии первоочередного оказания гражданам бесплатной медицинской помощи и при выполнении специалистами объемов медицинской помощи по Программе государственных гарантий оказания населению Нижегородской области бесплатной медицинской помощи и целевых комплексных программ:

· в случаях, когда технология их проведения ограничена рамками основного рабочего времени медицинского учреждения. Часы работы медицинского персонала, оказывающего платные услуги во время основной работы, продляются на время, затраченное на их предоставление;

· в случаях, когда условии труда работы за счет интенсивности труда позволяют оказывать платные медицинские услуги без ущерба для оказания бесплатной медицинской помощи.

Доходы от услуг, оплаченных из личных средств граждан, поступают в кассу диспансера по бланкам (квитанциям), являющимся документом строгой отчетности через материально-ответственных лиц, с которыми заключены договоры (Приложение 5) по принятию платы за медицинские услуги, а безналичные платежи поступают на расчетный счет диспансера. 

Учет оказания платных медицинских услуг проводится по месту их исполнения с последующим предоставлением данных в отдел статистики. Ответственным за ведение статистического учета является заведующий организационно-методическим отделом. 

Ценообразование осуществляется по рыночному принципу ценообразования, основанному на спросе и предложении.

Расчет стоимости платной услуги производится на основании данных амбулаторной карты или истории болезни и данных квитанции-договора. 

Денежные средства, получаемые медицинским учреждением от оказания платных услуг, аккумулируются на счете «Средства, полученные за счет внебюджетных источников». План финансово-хозяйственной деятельности за счет внебюджетных средств на текущий год представляется в Министерство здравоохранения Нижегородской области в порядке и по форме, установленной Министерством здравоохранения Нижегородской области. Доходная часть плана ФХД указывает источники поступления денежных средств. Расходная часть плана ФХД предусматривает возмещение бюджетных расходов по функционированию медицинского учреждения по оказанию платных медицинских услуг и других обязательных платежей, связанных с уставной деятельностью учреждения; оплату труда; развитие материально-технической базы медицинского учреждения, улучшения медикаментозного обеспечения пациентов и лечебно-диагностического процесса, а также прочие хозяйственные нужды.

 Фонд оплаты труда (оплата труда и начисления на оплату труда) формируется после оплаты всех обязательных платежей, но не превышает предельно допустимый уровень 50% от полученного дохода. Распределение денежных средств на оплату труда работников, занятых оказанием платных медицинских услуг, производится на основании Положения  о премировании труда работников (Приложение 6), занятых оказанием платных медицинских услуг, с учетом индивидуального вклада сотрудников, участвующих в процессе оказания платных медицинских услуг, в том числе премировании административно-хозяйственного персонала, способствующего развитию платных услуг, утвержденного руководителем медицинского учреждения
  Медицинское учреждение обязано вести статистический и бухгалтерский учет результатов предоставленных платных медицинских услуг населению и предоставлять отчетные данные по формам: № П-1 «Сведения о производстве и отгрузке товаров и услуг» (статистическая отчетность) и форма -4 «Отчет об исполнении сметы доходов и расходов по внебюджетным источникам» (бухгалтерская отчетность).  

По оказываемым видам платных услуг ведется установленная медицинская, статистическая и финансовая документация. 






